

Уважаемые читатели библиотеки учреждения образования «Слуцкий государственный колледж»!

**Приглашаем вас в виртуальное путешествие-анонс «Образ жизни - активный»
(по страницам журнала «Спортtime»)**

Республика Беларусь занимает достойное место в мировом спортивном сообществе и по праву считается спортивной страной. Здоровье людей, развитие физической культуры и спорта – одно из важнейших направлений государственной социальной политики.

Журнал «Спортtime» – это первое в Республике Беларусь профессиональное издание, направленное на популяризацию физической культуры и спорта среди молодежи, учащихся и студентов.

В основе концепции журнала – рассказы о судьбах выдающихся спортсменов, юных спортивных дарованиях, о спортивных достижениях нашей страны, актуальных вопросах подготовки тренерских кадров, спортивного резерва по видам спорта.



В сентябрьском номере 2023 года – рассказ о II Играх стран СНГ. Обладателями золотых медалей стали Валерия Хватик в тайском боксе и Ксения Тереня в женской борьбе, Алина Нестерович завоевала «серебро» и «бронзу» в стрельбе из малокалиберного пистолета. Варвара Алексеева показала рекордные для себя результаты в барьерном беге и толкании ядра. Все они юные спортсмены, выступающие еще в юниорских и молодежных турнирах.

А также героями сентябрьского номера стали сразу два учителя физкультуры – Александр Шкоркин из Мозыря и Александр Данилушкин из Дмитровичской средней школы (Березинский район).



О спортивных волонтерах и не только – октябрьский номера журнала «Спортtime». 10 номер насыщен материалами о неординарных, амбициозных, ставящих перед собой высокие цели и умеющих их добиваться людях. Таких как Янина Провалинская-Карольчик, великая спортсменка, олимпийская чемпионка и победительница чемпионата мира в толкании ядра. В интервью журналу Татьяна Дроздовская, лучшая в истории белорусского парусного спорта яхтсменка, за плечами которой уже 6 олимпиад – рассказывает о своей спортивной карьере.

И еще одну тему затрагивает октябрьский номер журнала – об Олимпиаде в Сеуле, проходившей 35 лет назад.



Ноябрьский номер журнала «Спортtime» открывает интервью с прославленным белорусским фехтовальщиком Александром Романьковым. В 1985 году он был награжден призом РобераФейерика, вручаемым лучшему фехтовальщику мира, с формулировкой «за интеллект и высокие моральные качества, что способствует распространению популярности фехтования в мире».

Герои номера – Илья Воронович, 12 лет работает тренером ДЮСШ в Крупках, молодые, но очень перспективные спортсмены Яна Трацевская – неоднократная чемпионка страны по ушу и Михаил Михновский – победитель чемпионата Беларуси по легкой атлетике в беге на 400 метров.



12 номер 2023 года открывает интервью с первой белорусской гимнасткой – олимпийской чемпионкой Еленой Волчецкой. Девушка из Гродно в далеком 1964 году на Играх в Токио поднялась на высшую ступень пьедестала в составе гимнастической команды СССР. Елена Владимировна рассказывает и о том, в каких скромных, мягко говоря, условиях ей приходилось тренироваться. А сегодня юные спортсмены в нашей стране имеют неизмеримо лучшие возможности для полноценных занятий.

Читателям будут интересны и другие материалы декабрьского выпуска «Спортtime».



Первый номер 2024 года уже вышел в свет. Тема номера – «Спорт – это мы!». Но, помимо этого, он имеет статус юбилейного, ведь в истории издания – сотый по счету. Юбилейный выпуск отличается от обычного номера. География его героев – все регионы Беларуси. Темы самые важные и актуальные.

Открывает номер новая рубрика «От первого лица». Никого в нашей стране не нужно убеждать, что Президент Беларуси любит спорт. Он прямо говорил, что считает спорт основой идеологии: «Без болтовни, без разговоров выходит один спортсмен или группа спортсменов, и в честь этого спортсмена – считай, всего народа и всей страны – звучит государственный гимн. Как это поднимает настроение людей, вы знаете. Вот причина особого внимания государства и моего лично к спорту». О том, как глава государства приучает белорусов к активному образу жизни, в том числе и личным примером, и рассказывает вышедший номер журнала.

В библиотеке вы найдете все выпуски журнала за 2021, 2022 и 2023 гг.